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Cher(e)s Délégué(e)s
Cher(e)s collègues

Le 9 juin, je désire être nommée nouvelle Présidente de la Fédération suisse des fonctionnaires de police !

En ma qualité de policière expérimentée dans le domaine de la sécurité publique, mais aussi dans celui de la police judiciaire, j’ai appris à connaître ce métier et suis donc en mesure de comprendre les problèmes et les attentes de la police.

20 ans d’un travail exigeant au sein de la police ont forgé mon expérience. Je suis sortie du rang, c’est pourquoi je connais ce métier et ses nécessités. 

Mon parcours m’a conduite de la Police cantonale des Grisons jusqu’à la Police judiciaire fédérale. J’ai donc pu explorer toute la palette des tâches policières. De celles, qui incombent à une agente d’un petit poste, jusqu’à celles qu’exerce une enquêtrice.

C’est précisément la coopération avec les collègues des différents cantons et au niveau international, qui me donne un accès précieux aux divers domaines de l’activité policière.

J’ai tôt fait de constater, combien il était important d’être membre d’un syndicat professionnel. C’est grâce à mon travail fédératif au sein du Comité central puis du Directoire, que j’ai appris à me confronter aux autres, à accepter d’autres points de vue et à résoudre des problèmes ensemble. 

Cette expérience me sert dans ma tâche de Vice-présidente. Je me vois comme une bâtisseuse de ponts entre les régions, entre les cultures linguistiques dans le paysage policier suisse.

Si j’accède à la Présidence, je désire poursuivre mon engagement à défendre les droits et la reconnaissance des policiers et policières, que cela soit au niveau d’une commune, d’un canton ou de la Confédération.

J’accorde aussi de l’importance au maintien des limites de compétence entre la police et les prestataires de sécurité privés.

La violence contre la police est un autre thème qui me tient particulièrement à coeur. Pour moi, il ne peut y avoir de tolérance au phénomène, j’ai adopté le principe de tolérance-zéro, ce n’est pas non plus un risque du métier et cette violence ne doit tout simplement pas exister.

Un troisième thème est celui des exigences croissantes envers la police. Il est primordial que la police puisse bénéficier d’une bonne formation. C’est pourquoi, je m’engage à soutenir une formation moderne et prolongée.

A ce propos :
J’ai 53 ans, suis mariée à un policier et j’ai un fils.

Ma formation de médiatrice me sera certainement d’un grand secours si j’endosse la responsabilité de Présidente.

Durant mes loisirs j’adore exercer des activités en plein air. J’entraîne une équipe junior de football du Club sportif de Jegenstorf. Comme coach je peux faire le parallèle avec mon travail au sein de la Direction. Je dois être la cheffe de file, je dois propager l’esprit d’équipe et motiver le groupe. Ce sont des qualités, que je désire apporter à la Direction et des principes, que je souhaite appliquer, afin que nous trouvions des solutions de qualité et atteignions nos objectifs.

Je l’ai dit ! Mon ambition est de devenir la nouvelle Présidente de la Fédération suisse des fonctionnaires de police. Maintenant, vous connaissez mes motivations !

Merci de m’accorder votre confiance par votre vote. 

